

В гостях у Петрушки

Театр кукол – часть народной культуры, и в каждой стране есть свой любимый персонаж. Каждый, конечно же, знает героя русского театра – Петрушку. Его легко узнать по красной рубахе и остроконечному колпаку с кисточкой.

В СДК д. Новое Аннино 21 марта прошла познавательная программа «В гостях у Петрушки», посвященная необычному, но очень веселому празднику – Международному Дню кукольника. Светлана Каянова рассказала историю возникновения этого праздника, о театре кукол и их разновидностях, дети узнали, кто такой кукольник, чем славится и почему именно так называется. А в завершении прошёл мастер класс куклы – прятки «Петрушка». Это забавная игрушка крепится на деревянной палочке, которая проходит через картонный кулёчек. А потянув за палочку, Петрушка будет исчезать и появляться. В процессе работы дети получили много положительных эмоций и радости. Завершилось мероприятие «парадом» своих кукол, в котором дети показали свое мастерство, умение и изобретательность. Мир кукол – это огромный, многогранный и очень интересный мир и каждый ребенок в этот день смог очутиться внутри этого мира!







